

国务院新闻办发表《西藏的发展与进步》白皮书

全面总结西藏发展进步经验启示

国务院新闻办公室 22 日发表《西藏的发展与进步》白皮书,全面介绍 60 多年来西藏发展进步的历程和取得的辉煌成就。

白皮书说,西藏自古以来就是中国的一部分。在过去的 60 多年时间里,西藏走完了人类社会需要几百年甚至上千年才能走完的历程,书写了人类历史上壮丽的篇章。今天的西藏,经济发展,政治进步,文化

繁荣,社会和谐,生态良好,人民生活幸福安康,一个传统与现代交相辉映的新西藏正呈现在世人面前。

白皮书全文约 2 万字,以大量数据和事实从 6 个方面介绍了西藏的发展进步情况,包括:西藏发展进步是历史的必然、经济发展与民生改善、政治进步与人民当家作主、文化保护和宗教信仰自由、社会变迁与各项事业的发展、环境保护与生态文明

建设。

白皮书指出,西藏 60 多年发展进步的事实证明,西藏人民与世界人民一样,有权享受现代文明发展成果,有权提高自己的生活质量,有权选择自己的生活方式。西藏的发展与进步,符合人类社会发展规律,符合西藏各族人民的共同愿望,是中国全面发展进步的必然结果。

(据新华网)

俄印蒙三国总理 昨起访华

10 月 22 日,应国务院总理李克强邀请,中国三个陆上邻国——俄罗斯、印度与蒙古国总理将同日抵华对中国进行正式访问。除中国举办大型国际多边会议的机会外,多个国家领导人同时访华在此前的外事活动中较为罕见,国内外媒体对此高度关注。有媒体称时间上的巧合或可解读中国外交战略布局新动向,中国外交向“西北两个方向同时发力”。

国际问题专家、新华社国际部评论室主任江亚平在接受记者采访时表示,俄印蒙三国与中国的西部和西北部大面积接壤,对中国保持边疆稳定、改善周边环境和促进友好合作具有重要作用。中国从来没有称霸的野心,中国周边邻国都支持中国的发展,所谓的美日包围圈也就不攻自破。

(综合)

最高检:五年立案侦查省部级以上官员 32 人

10 月 22 日上午 9 时,十二届全国人大常委会第五次会议举行全体会议,最高人民检察院检察长曹建明作关于检察机关反贪污贿赂工作情况的报告。曹建明说,全国检察机关认真贯彻党的十七届、十八大关于反腐败斗争的决策部署,坚持反腐败领导体制和工作机制,不断加强和改进反贪污贿赂工作,为促进反腐倡廉建设、推动科学发展、保障群众权益、维护和谐稳定发挥了积极作用。

五年多来立案侦查贪污贿赂犯罪案件 151350 件 198781 人 99.9% 被判决有罪

曹建明说,2008 年 1 月至今年 8 月,全国检察机关共立案侦查贪污贿赂犯罪案件 151350 件 198781 人,提起公诉 167514 人。人民法院判决有罪 148931 人,占已审结案

件的 99.9%。通过办案为国家 and 集体挽回经济损失 377 亿元。

贪污贿赂案件群众举报和检察机关自行发现各占 1/3

曹建明说,2008 年以来检察机关立案侦查的案件中,群众举报 48671 件,占 32.1%;检察机关自行发现 53532 件,占 35.4%;纪检监察机关移送 14354 件,占 9.5%;犯罪嫌疑人自首、其他执法司法机关移送和其他来源 34793 件,占 23%。

2008 年以来立案侦查厅局级 1029 人、省部级以上 32 人

曹建明说,检察机关在全面履行职责的同时,突出查办大案要案,立案侦查县处级以上国家工作人员 13368 人,其中厅局

级 1029 人、省部级以上 32 人;立案侦查贪污受贿 100 万元、挪用公款 1000 万元以上案件 4834 件。

查处故意拉拢腐蚀国家工作人员行贿犯罪人数同比上升 60.4%

曹建明说,检察机关不断加大查办行贿犯罪的力度,五年多来共立案侦查利用职权索贿受贿的国家工作人员 65629 人,故意拉拢腐蚀国家工作人员的行贿犯罪 23246 人。2008 年至 2012 年查处的受贿、行贿犯罪人数比前五年分别上升 19.5% 和 60.4%。

另据报道,这是 1989 年 10 月 25 日后,时隔 24 年最高检再次就反贪污贿赂工作向全国人大进行报告。

(据新华网)

链接>>>相关新闻 1

中印或签边界协议

中国南亚学会会长孙士海对记者表示,辛格访华期间,中印双方可能会进一步达成保证边界安全稳定的协议。

中印之间有两个关于边界的协议,一是 1993 年,时任印度总理拉奥访华,双方签订了《关于在中印边境实际控制线地区保持和平与安宁的协定》;另一个是 1996 年江泽民主席访问印度期间,两国政府签署了《关于在中印边境实际控制线地区军事领域建立信任措施的协定》。

孙士海认为,随着局势的发展,中印边界又出现了一些新问题,需要新的协议作出补充,有针对性更为具体地规避双方在边境地区产生冲突。辛格访华期间,中印双方可能会进一步达成保证边界安全稳定的协议。

(据新华网)

链接>>>相关新闻 2

三国与中国领土接壤最多 同期访华有重要意义

实际上外国领导人同时访华的情况在今年 5 月曾发生,当时巴勒斯坦与以色列领导人同时在华访问,中国曾表示愿意安排两国领导人在京见面。

而值得注意的是,本次同日访华的三个国家都是中国的陆上邻国,面积也在邻国中排前列,因此情况特殊,中国将如何协调安排迎接与欢迎仪式,会否在接待期间有特殊安排值得期待。

江亚平分析,俄印蒙三国都是中国的邻国,与中国的西部和西北部大面积接壤,对中国保持边疆稳定、改善周边环境和促进友好合作具有重要作用。

江亚平说,梅德韦杰夫访华,是中国新一届政府成立后中俄总理首次会晤,对新形势下继续深化两国关系具有重要意义。俄罗斯和中国同时是印度的战略合作伙伴,且三国都是“金砖五国”的成员。而蒙古国位于亚洲和欧洲大陆的连接处,通过铁路、公路等互联互通建设,能将中国与欧亚各国紧密联系起来。作为蒙古的重要邻国,中国已连续多年成为蒙古国最大贸易伙伴和投资来源国。

(据新华网)

上海开建世界上首个五星级“深坑酒店”



10 月 21 日,经过半年多的建设,位于松江区佘山国家旅游度假区的上海天马山世贸深坑酒店即将进入主体区域的施工,21 日,坑壁和坑底岩石进行了首次爆破,为打造世界海拔最低酒店奠定基础。

据悉,世贸深坑酒店计划在 2015 年年底竣工,2016 年上半年开业,这座世界上海拔最低的酒店将能直接看到对面坑壁落差近百米,宽数 10 米的瀑布。(据新华网)

奥巴马致电奥朗德

辩称正在审查情报收集工作

据美国媒体报道,美国总统奥巴马 21 日给法国总统奥朗德打电话,讨论有关美国情报机构监听数百万法国公民电话的消息。法国对这种消息很气愤,奥巴马给法国总统打电话意在“消气”。奥巴马对法国总统奥朗德说,美国正在审查其情报收集工作,以确保在安全与隐私权之间保持平衡。法国外长法比尤斯 21 日表示,他已经

召见美国驻法国大使,要求解释法国的世界报登载美国国安局对法国公民采取大规模侦查监视行为的有关报道。就在奥巴马采取这一防止事态恶化的措施之际,白宫批评说,法国媒体报道的一些美国行动的指称被“扭曲”。

法国《世界报》的报道称,美国国安局曾在一个月的时间里,搜集了数千万法国的电话

记录。法比尤斯称这一消息令人震惊。

当美国国务卿克里 21 日抵达巴黎参加一个中东问题会谈时,他被问及有关报道。克里拒绝谈论具体的指称,不过他说,美国将与法国官员和其他有关盟国私下里讨论这一议题。他说,在当今世界,保护人民的安全极具挑战性并且非常复杂。

(据人民网)

声明

兹有闫纪武在世界城购买的 21-2-503 室房屋一处,开发商为其开具的河南省住宅专项维修资金专用票据(票据号:0355905),因不慎丢失,特声明作废。